



**Приступил к исполнению служебных обязанностей
руководитель следственного управления Следственного
комитета Российской Федерации по Свердловской области
генерал-лейтенант юстиции Михаил Вячеславович Богинский
(ФОТО)**



Сегодня, 13 сентября 2018 года, во исполнение Указа Президента Российской Федерации и приказа Председателя Следственного комитета РФ, приступил к исполнению служебных обязанностей по должности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области генерал-лейтенант юстиции Михаил Вячеславович Богинский.

Михаил Богинский родился в городе Казани 10 ноября 1969 года. Окончил юридический факультет Казанского государственного университета. После службы в армии начал свою



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

трудоую деятельность в органах прокуратуры. С июля 1992 года - помощник прокурора Московского района города Казани, с ноября 1993 года - старший следователь той же прокуратуры. По итогам 1995 года был признан победителем конкурса «Лучший следователь города Казани», по итогам 1996 года – «Лучший следователь Республики Татарстан». В июне 1997 года назначен на должность прокурора-криминалиста отдела криминалистики прокуратуры Республики Татарстан. С января 2000 года – начальник отдела по расследованию убийств и бандитизма прокуратуры Республики Татарстан. С января 2002 года работал прокурором отдела по надзору за расследованием особо важных дел и оперативно-розыскной деятельностью в прокуратуре Республики Татарстан и МВД Республики Татарстан. С июня 2002 года – заместитель начальника отдела по надзору за расследованием преступлений прокуратуры Республики Татарстан. С марта 2003 года – начальник отдела по расследованию преступлений в сфере экономики прокуратуры Республики Татарстан. С 7 сентября 2007 года - руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области. Указом Президента Российской Федерации №623 от 10 мая 2011 года назначен на должность руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области.

Указом Президента Российской Федерации от 28.08.2018 №500 «Об освобождении от должности и назначении на должность в некоторых федеральных государственных органах», М.В. Богинский назначен на должность руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области. Имеет почётные звания «Почётный работник прокуратуры РФ», «Заслуженный юрист Республики Татарстан», «Почётный работник охраны правопорядка Тюменской области».

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1255411>